
Ata da 14ª Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Tatuí, Estado de São Paulo, 

realizada em 09 de maio de 2022. 

 

18ª Legislatura 

 

Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Tatuí, 

município de mesmo nome, Estado de São Paulo, no Edifício da Câmara municipal de Tatuí, no 

Edifício Presidente Tancredo Neves, situado à Avenida Cônego João Clímaco, 226 – Tatuí/SP, às 

dezenove horas, realizou-se a Décima Quarta Sessão Ordinária do 2º ano da 18ª legislatura, 

sob a Presidência do Vereador Antônio Marcos de Abreu e secretariada pelo 1º Secretário 

Vereador João Éder Alves Miguel e 2º Secretário Vereador Márcio Antônio de Camargo. 

[PRES. VER. ANTONIO MARCOS DE ABREU]: Boa noite a todos! Vamos dar início à Sessão 

Ordinária do dia 09/05/2022. Quero cumprimentar todos os vereadores aqui presentes, todos 

os assessores, todos os funcionários desta casa, a nossa guarda municipal e a todos que estão 

nos assistindo presencialmente e pela nossa TV Câmara, sejam muito bem-vindos nessa casa 

de leis. Solicito ao senhor Secretário que faça a verificação de presença dos senhores 

vereadores para efeito de quórum e darmos início à presente Sessão Ordinária. [1º SEC. VER. 

PAULO SERGIO DE ALMEIDA MARTINS]: Senhor presidente, há quórum suficiente para o início 

da presente sessão. [PRES. VER. ANTONIO MARCOS DE ABREU]: Obrigado, senhor secretário. 

Leitura de um trecho bíblico. Com a palavra, o vereador Paulinho Motos. [1º SEC. VER. PAULO 

SERGIO DE ALMEIDA MARTINS]: Boa noite, senhor presidente, boa noite a todos da mesa, 

nobres vereadores, público que nos assiste. Isaías 43:1-3: “Mas agora, assim diz o SENHOR 

que te criou, ó Jacó, e que te formou, ó Israel: Não temas, porque eu te remi; chamei-te pelo 

teu nome, tu és meu. Quando passares pelas águas estarei contigo, e quando pelos rios, eles 

não te submergirão; quando passares pelo fogo, não te queimarás, nem a chama arderá em 

ti. Porque eu sou o Senhor teu Deus, o Santo de Israel, o teu Salvador; dei o Egito por teu 

resgate, a Etiópia e a Seba em teu lugar.”. [PRES. VER. ANTONIO MARCOS DE ABREU]: 

Obrigado, vereador Paulinho Motos. Sob a proteção de Deus, iniciamos nossos trabalhos. 

Reverência ao Hino a Tatuí ((Execução do Hino a Tatuí)). Passaremos à apreciação, discussão e 

votação das Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária do dia 02 maio de 2022. Em discussão. 

Em votação. APROVADAS por 10 votos. Votação encerrada. Que o senhor Secretário proceda à 

leitura do Expediente. [1º SEC. VER. PAULO SERGIO DE ALMEIDA MARTINS]: Senhor 

presidente, boa noite mais uma vez. *Ofício nº 1141/2022 – PREFEITURA MUNICIPAL – 

Respostas dos Requerimentos nº 486, 489, 490, 492 e 630/2022; *Ofício nº 1135/2022 – 

PREFEITURA MUNICIPAL – Resposta do Requerimento nº 491/2022; *Ofício nº 1153/2022 – 

PREFEITURA MUNICIPAL – Respostas dos Requerimentos nº 427, 511, 536, 539, 560, 726, 742, 

749, 752, 762, 889, 894, 915, 925 e 929/2022; *Ofício nº 1220/2022 – PREFEITURA MUNICIPAL 

– Respostas dos Requerimentos nº 958 a 967, 969 a 975, 978, 980 a 988, 990 a 992, 994 a 998, 

1000, 1001, 1003, 1004, 1006, 1007, 1010, 1011, 1014 a 1019, 1021 a 1023, 1025 e 1033, 1036 

a 1038/2022, e também ciência das Indicações nº 160 a 173 e 176 a 181/2022; *Ofício nº 

302/2022 – PREFEITURA MUNICIPAL – Via das Leis Municipais nº 5646, 5647 e 5648, 

promulgadas pelo Executivo Municipal em 26/04/2022, 28/04/2022 e 29/04/2022, 

respectivamente; *Ofício nº 308/2022 – PREFEITURA MUNICIPAL – Via das Leis Municipais nº 



5649, 5650, 5651, promulgados pelo Executivo Municipal em 29/04/2022; *Ofício nº 082/2022 

– PREFEITURA MUNICIPAL – Envia os relatórios referentes ao primeiro bimestre do RREO, 

Relatório Resumido da Execução Orçamentária do exercício de 2022; *Ofício nº 016/2022 – 

FAMESP – Resposta ao Requerimento nº 528/2022; *Ofício nº 001/2022 – ASSOCIAÇÃO 

COMERCIAL DE TATUÍ.  [PRES. VER. ANTONIO MARCOS DE ABREU]: Convido a vereadora 

Cíntia Yamamoto para a leitura do Parecer da Comissão Processante referente aos processos 

nº 97 a 105/2022. [VER. CÍNTIA YAMAMONO]: Boa noite a todos. *Comissão Processante 

referente aos processos nº 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104 e 105/2022 – Cassação de 

mandato de Vereador. ((Leitura na íntegra)). [PRES. VER. ANTONIO MARCOS DE ABREU]: 

Obrigado, nobre vereadora Cíntia Yamamoto. Coloco em discussão o parecer da comissão. 

Vamos fazer a abertura de inscrição para quem quiser fazer o uso da palavra. Já está aberto o 

tempo de 60 segundos para os vereadores se inscreverem para discussão do parecer da 

comissão. Dois vereadores farão o uso da palavra, tem dez minutos para cada vereador fazer o 

uso da palavra. O primeiro a fazer o uso da palavra é o vereador João Éder. [VER. JOÃO ÉDER 

ALVES MIGUEL]: Boa noite, senhor presidente, boa noite a todos os vereadores, ao público 

presente. Bom, não estou em tantas condições psicológicas para usar essa Tribuna hoje em 

decorrência de questões particulares, porém eu acho que é necessário que a comissão, além 

da leitura do parecer que já foi feito aqui em Tribuna, também faça o seu posicionamento em 

relação a questões que eventualmente nós temos sido questionados. E nada mais justo de, no 

momento oportuno, prestar esclarecimento a população. Bom, nós recebemos esse processo 

após aprovação desse plenário por 15 votos a favor de cada uma das representações 

recebidas, foram 10 no total; dessas 10, nós, após recebermos, encaminhamos ao denunciado 

para que ele se manifestasse dentro do prazo legal e do que rege o Regimento Interno desta 

casa. Então foram 10 dias para que o denunciado se manifestasse, apresentasse denúncia, 

apresentasse as testemunhas que eventualmente fariam a oitiva em seu favor. Feito isso, após 

o recebimento, a comissão, dessa denúncia e desta defesa, a comissão teria mais cinco dias 

úteis para fazer o parecer de cada uma das 10 representações. Então aqui é importante dizer 

que a comissão tem se preocupado em seguir cada prazo regimental que é dado, seja para que 

nós nos manifestamos enquanto comissão, seja para que o denunciado também possa 

apresentar sua defesa. Dessas 10 proposições, nove receberam parecer contrário da 

Procuradoria Legislativa da Câmara Municipal, então dos próprios advogados da câmara. 

Razão: cada denúncia necessita ter o atendimento no disposto no decreto de lei nº 201/67. E 

essas novas denúncias apresentavam falta de documentos que comprovassem, e uma questão 

que é fundamental, que é o comprovante da qualidade de eleitor, ou seja, o decreto-lei prevê 

isso, que é necessário que a pessoa se identifique como um eleitor da nossa cidade, e essas 

nove denúncias não atendiam os requisitos, e isso, segundo a própria análise da procuradoria 

da casa. Uma das proposições, que é o Processo nº 107/2022, esse processo, ele fez a 

comprovação de que a pessoa, a denunciante tem domicílio eleitoral em Tatuí, anexou provas, 

anexou ata notarial, ou seja, a procuradoria legislativa da câmara entendeu que esse processo 

teria condições, dentro da legalidade, de ter prosseguimento. Feito isso, a comissão entendeu 

que as nove denúncias que receberam parecer contrário da procuradoria seriam 

encaminhadas para o arquivamento, enquanto essa, que atende aos requisitos, vai seguir, vai 

ter prosseguimento, as investigações terão prosseguimento, respeitando-se os prazos legais 

para que, ao final de todo esse processo, nós emitamos o parecer final e possa ser deliberado 

por esse plenário. Importante frisar que esses nove processos que são encaminhados para o 



arquivamento não interferem no andamento desse que terá prosseguimento, desse processo 

nº 107/2022. Então esse é o esclarecimento da comissão. Obrigado. [PRES. VER. ANTONIO 

MARCOS DE ABREU]: Obrigado, nobre vereador João Éder. Com a palavra, vereador Eduardo 

Sallum. [VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Senhor presidente, nobres vereadores, público que 

está presente conosco. Primeiramente gostaria de saudar os vereadores da comissão, 

vereador João Éder, vereador JJ e vereadora Cíntia, pela imparcialidade, pela correção que do 

fizeram análise, segundo a nossa avaliação, avaliação da nossa equipe, do nosso jurídico, 

entende, da nossa assessoria, entende que vocês foram muito corretos na avaliação das 

denúncias frente a essa casa de leis. Eu gostaria de declarar que a minha votação vai seguir o 

parecer da comissão; as 10 renúncias, como o senhor disse aqui e a vereadora Cíntia citou 

também, nove tiveram algum erro de forma, e uma deve prosseguir. E se nós votarmos aqui 

nessa casa de leis essas nove que tiveram erros de forma, votarmos para que elas também 

deem prosseguimento, pode isso causar demora no processo da comissão processante, e isso 

também pode causar algum tipo de vício para ser depois debatido na justiça. Então o nosso 

voto vai ser para seguir o parecer da comissão nesse sentido, até porque caso como esse, 

senhor presidente, tem que ser dado celeridade, e é isso que a sociedade espera da comissão, 

espera desta Câmara Municipal, espera de nós, vereadores. Senhor presidente, eu quero fazer 

novamente a defesa para que de fato a câmara dê um desfecho justo para esse caso, que é um 

caso de uma denúncia de crime, senhor presidente. Porque esse caso muitas das vezes é 

interpretado pelas pessoas, e quando eu digo esse caso, digo as mensagens de teor misógino, 

machista e de teor racista, é interpretado como se fosse algo isolado. E, na verdade, senhor 

presidente, isso constrói o que a gente chama de cultura da misoginia, da cultura do racismo, 

senhor presidente. Não à toa, eu tenho alguns aqui que eu quero dividir com você, hoje 75 por 

cento das pessoas assassinadas em 2018 no Brasil, segundo o Atlas da Violência, eram pessoas 

negras, senhor presidente. Mulheres negras correm 64 por cento mais risco de serem 

assassinadas, segundo a Folha de São Paulo, do que as brancas. Perda de emprego na 

pandemia, senhor presidente, oito milhões de pessoas em 2020, segundo DIESE, 70 por cento 

eram negras, senhor presidente. O salário e a renda dos negros, segundo PNAD, 45 por cento a 

menos do que o salário dos brancos, senhor presidente. E sobre a questão do feminicídio no 

Brasil, da misoginia no Brasil, senhor presidente, o feminicídio no mundo, o Brasil é o quinto 

lugar do ranking de mais mortes de mulheres pela condição de ser mulher, segundo o Atlas da 

Violência em 2021. O Brasil tem três casos de feminicídio por dia no nosso país. Agressão física 

a mulheres são de 30 casos por hora; violência simbólica e assédio é três no Brasil, três a cada 

quatro mulheres que recebem violência simbólica são casos de mulheres negras, senhor 

presidente. E o salário das mulheres em relação aos homens é de 77 por cento do salário dos 

homens, senhor presidente. Isso se chama cultura do racismo e cultura do machismo, que 

começa com uma piada que parece isolada, senhor presidente; depois passa a se tornar uma 

agressão verbal, uma violência simbólica, depois agressão física e, depois, passa para o 

assassinato, senhor presidente. E nós estamos em um momento, senhor presidente, num 

momento que uma parcela da sociedade naturalista isso, normaliza isso. Porque quando a 

gente fala de assassinato de pessoas pretas e mulheres no Brasil, “Ah, mas tem vários 

assassinatos, a violência é generalizada...”. Mas por que que os dados são sempre maiores com 

mulheres e, principalmente, com mulheres negras, senhor presidente? E daí, senhor 

presidente, eu tenho que falar novamente aqui nessa casa de leis; na verdade, essa 

normalização que está fazendo até autoridade pública normalizar, veio depois da abertura do 



esgoto que foi a eleição de 2018 e a ascensão de Jair Bolsonaro, senhor presidente. Depois que 

o Jair Bolsonaro saiu do esgoto da sociedade para virar presidente da república, senhor 

presidente, a estética da truculência criou um corredor no meio da política! Daí nós temos 

bolsonarista em Tatuí que acho bonito essa estética, de fazer falas machistas, falas racistas... 

acham bonito promulgar o ódio às mulheres, senhor presidente! Acha bonito, porque isso dá 

voto, senhor presidente! E isso tem que ser punido, senhor presidente, porque, em 

determinado momento, o ódio e a intolerância passou a ser interpretado como sinceridade e 

espontaneidade! A piada racista, a piada machista, ficou como se fosse algo engraçado e 

liberdade de expressão, antipoliticamente correto, senhor presidente! a agressão física e 

simbólica passou a ser legitimado, inclusive por autoridades públicas, como liberdade total, 

senhor presidente. E o nosso papel enquanto vereadores e lideranças políticas, enquanto 

sociedade civil organizada, é repudiar para dar exemplo! Nós precisamos dar exemplo, senhor 

presidente, para que casos como esse não aconteçam mais, e não só de um representante do 

povo eleito aqui que dá mau exemplo, mas também, senhor presidente, como qualquer 

pessoa, senhor presidente! Essa casa tem um papel esse ano na Câmara Municipal que vai ser 

algo histórico para a cidade de Tatuí, para a região de Sorocaba e para o interior do estado de 

São Paulo! Nós vamos cassar pela primeira vez um racista e um machista aqui nessa câmara! 

((aplausos)) [PRES. VER. ANTONIO MARCOS DE ABREU]: Obrigado, nobre vereador Eduardo 

Sallum. Nós vamos seguir, nós vamos colocar em votação o parecer da comissão. Em votação. 

APROVADO o parecer da comissão. O processo nº 107 não foi apresentado aqui, porque ele já 

foi dado prosseguimento na comissão. As Indicações, como de praxe, serão encaminhadas ao 

senhor prefeito, sendo as de nº 235 a 254/2022. Que o senhor secretário proceda à leitura dos 

Requerimentos e também das Moções dessa sessão. Questão de ordem ao vereador João JJ. 

[VER. JOÃO FRANCISCO DE LIMA FILHO]: Senhor presidente, boa noite. Gostaria de retirar o 

Requerimento nº 1272 e 1311, porque já foi executado o serviço. [PRES. VER. ANTONIO 

MARCOS DE ABREU]: Obrigado, nobre vereador João. Será retirado. Pela ordem, vereadora 

Micheli Vaz. [VER. MICHELI VAZ]: Gostaria de pedir a retirada do meu Requerimento nº 

1275/2022. [PRES. VER. ANTONIO MARCOS DE ABREU]: Será retirado, nobre vereadora. Pela 

ordem, o vereador Eduardo Sallum. [VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Senhor presidente, eu 

recebi um panfleto do sindicato dos servidores municipais em relação ao PL nº 20/2022. Eu 

queria solicitar ao governo nessa câmara, em nome da liderança do governo, solicitar que o 

projeto nº 20/2022, ele está sendo feito de maneira a não estar em concordância com a 

categoria dos monitores. E eu gostaria de solicitar que o projeto nº20/2022, que a prefeitura 

mandasse uma mensagem aditiva para essa casa, fazendo as correções; se a prefeitura mandar 

a mensagem aditiva com as correções que estão na emenda nº 2, eu retiro a emenda, sem 

problema algum, para que seja votado por essa casa. Mas eu solicito, os monitores estão aí, 

estão fazendo a... Eu solicito, senhor presidente, ao governo que tenha esse cuidado, essa 

sensibilidade com os monitores, porque senão nós vamos votar uma coisa aqui contra os 

monitores de creche. Obrigado, senhor presidente. [PRES. VER. ANTONIO MARCOS DE 

ABREU]: Obrigado, nobre vereador Eduardo Sallum. Será registrado. Solicito ao senhor 

secretário em exercício, vereador Paulinho, que proceda à leitura dos Requerimentos e 

também das Moções dessa sessão. Pela ordem ao vereador Fábio Villa Nova. [VER. FÁBIO 

ANTONIO VILLA NOVA]: Senhor presidente, gostaria de pedir para retirar o meu 

Requerimento nº 1266 e o 1262. [PRES. VER. ANTONIO MARCOS DE ABREU]: Será retirado, 

nobre vereador Fábio Villa Nova. [1º SEC. VER. PAULO SERGIO DE ALMEIDA MARTINS]: 



REQUERIMENTOS Nº S 1237 A 1321/2022. 1237/2022 - Requer do Prefeito que informe se há 

planejamento para realizar a manutenção da iluminação pública na Rua Helena Cunha, no 

Bairro Recanto da Natureza. Autoria: DEBORA CAMARGO; 1238/2022 - Requer do Prefeito que 

informe quais os bairros da nossa cidade que apresentaram pessoas com Dengue no ano 2022. 

Autoria: MARQUINHO DE ABREU; 1239/2022 – Requer do Prefeito que informe sobre a 

possibilidade de realizar a manutenção asfáltica na esquina da Rua Imaculada Anunciata 

Araújo com a Rua Antonio de Salles, Parque San Raphael Autoria: JOSÉ EDUARDO MORAIS 

PERBELINI; 1240/2022 - Requer do Prefeito que informe quando será realizada Ações de CATA 

TRECO. Autoria: DEBORA CAMARGO; 1241/2022 - Requer do Prefeito que informe sobre o que 

pode ser feito para sanar o problema de água parada em frente ao açougue Enxovia, no Bairro 

da Enxovia. Autoria: DEBORA CAMARGO; 1242/2022 - Requer do Prefeito que informe sobre a 

possibilidade de executar os serviços de limpeza e retirada de entulhos na Rua Osvaldo Oliveira 

Porciúncula, no Jardim Europa. Autoria: DEBORA CAMARGO; 1243/2022 - Requer do Prefeito 

que informe sobre a possibilidade da disponibilizar médicos clínicos nas UBS. Autoria: DEBORA 

CAMARGO; 1244/2022 - Requer do Prefeito que informe se está ciente da demora no 

atendimento médico na UPA aos pacientes, chegando a ultrapassar mais de 5 horas. Autoria: 

DEBORA CAMARGO; 1245/2022 - Requer do Prefeito que informe sobre a possibilidade de 

aumentar o patrulhamento da Guarda Civil Municipal no Jardim Gramado. Autoria: 

MARQUINHO DE ABREU; 1246/2022 - Requer do Capitão PM Diego Reali Ponciano Machado, 

que informe sobre a possibilidade de aumentar o patrulhamento da Polícia Militar no Jardim 

Gramado. Autoria: MARQUINHO DE ABREU; 1247/2022 - Requer do Prefeito que envie cópia 

integral do contrato atual firmado entre a administradora da UPA e a Prefeitura Municipal. 

Autoria: MARQUINHO DE ABREU; 1248/2022 - Requerem do Prefeito que informe sobre a 

possibilidade de determinar a presença permanente da Guarda Civil Municipal na Casa de 

Acolhimento, nesta cidade. Autoria: PAULINHO MOTOS, FÁBIO VILLA NOVA; 1249/2022 - 

Requer do Prefeito que informe sobre a possibilidade da instalação de placas de identificação 

de Ruas no Bairro CDHU Engº Orlando Lisboa de Almeida. Autoria: VALDIR DE PROENÇA; 

1250/2022 - Requer da Secretária Municipal da Educação, informações sobre medidas de 

combate ao bullying especialmente contra alunos portadores de deficiências, matriculados nas 

escolas regulares. Autoria: VALDIR DE PROENÇA; 1251/2022 - Requer do Prefeito informações 

sobre a possibilidade de criar uma área de lazer com pista de caminhada e academia ao ar livre 

no Sistema de Lazer “Maria Primeira da Rocha”, no Jardim Wanderley. Autoria: VALDIR DE 

PROENÇA; 1252/2022 - Requer do Prefeito que informe sobre a possibilidade da construção de 

calçada em torno do terreno público localizado na Av. Cientista José de Barros Magaldi, no Jd. 

Wanderley. Autoria: VALDIR DE PROENÇA; 1253/2022 - Requer do Prefeito que informe sobre 

a possibilidade de fazer uma faixa de pedestre e outras sinalizações de solo na Rua 

Farmacêutico Francisco M. Nogueira, no Jardim Wanderley. Autoria: VALDIR DE PROENÇA; 

1254/2022 - Requer do Prefeito que informe sobre a possibilidade da construção de uma 

rotatória próximo a APAE no Jardim Vilagge. Autoria: VALDIR DE PROENÇA; 1255/2022 – 

Requer do Prefeito que informe sobre a possibilidade da construção de uma rotatória no 

encontro da Via Turíbio Bonini Garcia, e Dorico Borba, no Jd. Residencial Santa Cruz Autoria: 

MAURICIO COUTO; 1256/2022 – Requer do Prefeito que informe sobre a possibilidade de 

realizar a manutenção do bueiro da Rua Mario Teles, defronte ao nº192, no Jardim Rosa Garcia 

I. Autoria: MAURICIO COUTO; 1257/2022 - Requer do Prefeito que informe qual foi o resultado 

da Avaliação de Densidade Larvária (ADL) realizada pelo setor de combate a dengue no mês de 



abril de 2022. Autoria: FÁBIO VILLA NOVA; 1258/2022 – Requerem do Conselho Municipal de 

Saúde, que informe se está ciente de que uma determinada médica da Unidade de Pronto 

Atendimento – UPA, está rasurando receituários com nome de antigos pacientes e repassando 

a outros pacientes, desta forma, prescrevendo os mesmos medicamentos, mas só alterando os 

nomes dos pacientes. Autoria: FÁBIO VILLA NOVA, MICHELI VAZ; 1259/2022 - Requer do 

Prefeito que informe sobre a possibilidade de atualizar os números telefônicos dos serviços 

públicos disponíveis no site da Prefeitura Municipal de Tatuí, pois muitos constam como 

inexistentes, e que após a devida atualização, sejam revisados periodicamente. Autoria: FÁBIO 

VILLA NOVA; 1260/2022 – Requer da Empresa de Ônibus Rosa Ltda, que informe sobre a 

possibilidade de instalar um ponto de ônibus coberto na Rua Acácio Manna, em frente ao 

condomínio Portal de Tatuí, na Vila Angélica. Autoria: FÁBIO VILLA NOVA; 1261/2022 - Requer 

do Prefeito que informe sobre a possibilidade de instalar um ponto de ônibus coberto na Rua 

Acácio Manna, em frente ao condomínio Portal de Tatuí, na Vila Angélica. Autoria: FÁBIO VILLA 

NOVA; 1262/2022 - Requer do Prefeito que informe conforme resposta do requerimento de n° 

659/2022, do Diretor da Frota Municipal da Saúde: “o transporte da frota municipal de saúde 

tem dificuldades em trafegar nas vias públicas do bairro, assim entramos em contato com 

pacientes, verificando a possibilidade dos mesmos virem até o início do bairro. Obs: Isso só 

ocorre quando chove”. Pedimos informações sobre o procedimento que é adotado quando o 

paciente residente no Jardim Gramado não pode ir ao início do bairro para aguardar o 

transporte em dia de chuva. Autoria: FÁBIO VILLA NOVA; 1263/2022 – Requer do Prefeito que 

informe se está no planejamento da atual gestão realizar “Operação Tapa Buraco” ou obra de 

recapeamento asfáltico na Rua Floriano Peixoto, situada no Jardim Rosa Garcia, em toda a sua 

extensão. Se sim, quando? Se não, por qual motivo? Autoria: MAURICIO COUTO; 1264/2022 - 

Requer do Prefeito que informe de forma detalhada, quais os exames comprados pela 

Prefeitura, por meio da Secretaria de Saúde, e informar a quantidade de exames comprados. 

Autoria: FÁBIO VILLA NOVA; 1265/2022 - Requer do Prefeito que encaminhe cópia integral e 

atual do contrato de locação do imóvel do antigo “Alvorada Clube”, locado por esta 

municipalidade. Autoria: MARQUINHO DE ABREU; 1266/2022 - Requerem do Prefeito que 

informe se está ciente de que uma determinada médica da Unidade de Pronto Atendimento – 

UPA, está rasurando receituários com nome de antigos pacientes e repassando a outros 

pacientes, desta forma, prescrevendo os mesmos medicamentos, mas só alterando os nomes 

dos pacientes. Autoria: FÁBIO VILLA NOVA, MICHELI VAZ; 1267/2022 – Requer do Prefeito que 

informe sobre a possibilidade de aumentar o patrulhamento da Guarda Civil Municipal no 

Residencial São Conrado II. Autoria: MARQUINHO DE ABREU; 1268/2022 – Requerem do 

Responsável pela Organização Social Iesp (Instituto Esperança), responsável pela Unidade de 

Pronto Atendimento – UPA de Tatuí, que informe se a administração está ciente de que uma 

determinada médica da unidade está rasurando receituários com nome de antigos pacientes e 

repassando a outros pacientes, desta forma, prescrevendo os mesmos medicamentos, mas só 

alterando os nomes dos pacientes. Autoria: FÁBIO VILLA NOVA, MICHELI VAZ; 1269/2022 – 

Requer do Capitão PM Diego Reali Ponciano Machado, que informe sobre a possibilidade de 

aumentar o patrulhamento da Polícia Militar no Residencial S. Conrado II. Autoria: 

MARQUINHO DE ABREU; 1270/2022 - Requer do Prefeito que informe sobre a possibilidade da 

Secretaria de Administração e Transporte Público, prestar as informações solicitadas nos 

Requerimentos de n° s 132/2022 e 733/2022. Autoria: FÁBIO VILLA NOVA; 1271/2022 - Requer 

do Prefeito que informe sobre a possibilidade de enviar uma equipe para verificar e sanar a 



falta de iluminação/iluminação deficitária no Residencial São Conrado II. Autoria: MARQUINHO 

DE ABREU; 1272/2022 - Requer do Prefeito que informe sobre a possibilidade de oficiar a 

SABESP para providenciar a reposição do pavimento asfáltico na Rua Cândido José de Oliveira, 

V. Santa Helena Autoria: JOÃO JJ; 1273/2022 - Requer do Prefeito que informe sobre a 

possibilidade de realizar operação tapa buracos, na Rua José Sinisgalli, no Vale da Lua. Autoria: 

RENAN CORTEZ; 1274/2022 - Requerem do Prefeito que informe quais ações serão realizadas 

para o atendimento especializado à população em situação de rua e vulnerabilidade nesse 

inverno. Autoria: MAURICIO COUTO, JOÃO JJ; 1275/2022 – Requerem da Secretária da Saúde, 

Sra. Olga Daniela Kramek, que informe se há lista de pacientes em espera para as cirurgias 

eletivas das especialidades Gastro, Cardiologia, Ginecologia, Neurologia, Oftalmologia, 

Ortopedia, Urologia e Vascular. Se houver listas de espera, envie-nos uma cópia contendo a 

especialidade e a quantidade de pacientes que estão na fila e data de entrada do pedido de 

cirurgia. Autoria: MICHELI VAZ, FÁBIO VILLA NOVA; 1276/2022 - Requer do Prefeito que 

informe sobre a possibilidade de realizar a continuação da iluminação na Rua Dionísio de 

Campos Pedroso, no Jardim Santa Rita de Cássia. Autoria: MICHELI VAZ; 1277/2022 – Requer 

da Sra. Yrisviviane Tavares Gonsales Silva, interventora da Santa Casa de Misericórdia de Tatuí, 

que envie relação dos funcionários em exercícios nos meses de Junho a Dezembro de 2020, 

constando a data da sua admissão (todos os funcionários efetivos ou cedidos pela Prefeitura); 

quais receberam por serviço extraordinário e também por horas extras; quais receberam 

qualquer tipo de “gratificação”; qual a rubrica e quais foram demitidos até esta data. Autoria: 

MICHELI VAZ; 1278/2022 - Requer do Prefeito que informe sobre a possibilidade de executar 

manutenção na Estrada Vicinal Monsenhor Silvestre Murari, trecho Tatuí – Quadra, com 

melhorias na sinalização de solo, limpeza de canaletas e sinalização das curvas. Autoria: 

MICHELI VAZ; 1279/2022 - Requer do Prefeito que informe sobre a possibilidade da colocação 

de cascalho na Estrada Municipal Tatuí Laranjal Paulista. Autoria: MICHELI VAZ; 1280/2022 - 

Requer do Prefeito que informe sobre a possibilidade da UBS do Jardim Santa Rita tornar-se 

um Pronto Atendimento 24 horas (UPA), tendo em vista o crescimento do referido bairro e a 

distância que está da Unidade de Pronto Atendimento. Autoria: MICHELI VAZ; 1281/2022 - 

Requer do Prefeito que informe sobre a possibilidade de realizar ação de zeladoria urbana e 

obra de manutenção asfáltica na Avenida Salles Gomes. Autoria: EDUARDO SALLUM; 

1282/2022 - Requer do Prefeito que informe sobre a possibilidade da construção de um 

estacionamento próximo a UPA (Unidade de Pronto Atendimento)? Se sim, para quando? Se 

não, por qual razão? Autoria: EDUARDO SALLUM; 1283/2022 - Requer do Prefeito que informe 

por qual razão a Prefeitura passou a emitir o boletim de covid-19 semanalmente e não mais 

diariamente, como vinha sendo feito até então? Autoria: EDUARDO SALLUM; 1284/2022 - 

Requer do Prefeito que informe sobre a possibilidade de realizar obra de manutenção asfáltica 

na Rua Joaquim de Campos Vieira, próximo ao Residencial Terras de Tatuí. Autoria: EDUARDO 

SALLUM; 1285/2022 - Requer do Prefeito que informe sobre a possibilidade de realizar a 

manutenção, capinação e roçado em toda a extensão da Estrada Vicinal começando na via 

Marginal (SP 127) até Avenida dos Aeronautas. Autoria: JOÃO JJ; 1286/2022 - Requer do 

Prefeito que informe qual foi o valor arrecadado com os pagamentos de IPTU em cota única. 

Quanto isso representa do valor total? Este valor está de acordo com o planejamento 

financeiro da Prefeitura para o ano de 2022? Autoria: JOÃO EDER ALVES MIGUEL; 1287/2022 - 

Requer do Prefeito que informe se há baixo estoque no Banco de Sangue de Tatuí? Quais 

medidas a Prefeitura tem tomado para incentivar a população a realizar doação de sangue? 



Autoria: EDUARDO SALLUM; 1288/2022 - Requer do Prefeito que informe com qual frequência 

vem sendo realizada a limpeza da Praça de Alimentação Municipal? Autoria: EDUARDO 

SALLUM; 1289/2022 - Requer do Prefeito que informe sobre a possibilidade de realizar a 

construção de uma rotatória defronte à ETEC Salles Gomes. Autoria: JOÃO EDER ALVES 

MIGUEL; 1290/2022 - Requer do Prefeito que informe quais medidas a Prefeitura tem tomado 

para incentivar a criação de novos postos de trabalho formal, sobretudo no campo da 

indústria? Autoria: EDUARDO SALLUM; 1291/2022 - Requer do Prefeito que informe sobre a 

possibilidade de realizar a manutenção, capinação e roçado em toda a extensão da Avenida 

dos Aeronautas. Autoria: JOÃO JJ; 1292/2022 - Requer do Prefeito que informe se houve 

diminuição do número de linhas de ônibus no município nos últimos 3 anos. Se sim, quais 

providências serão tomadas para suprir a demanda? Autoria: EDUARDO SALLUM; 1293/2022 - 

Requer do Prefeito que informe qual é o valor total de parcelamentos pagos pela Prefeitura 

mensalmente. Estes parcelamentos se estenderão até quando? Representam quais 

investimentos realizados pelo Município e em qual período? Autoria: JOÃO EDER ALVES 

MIGUEL; 1294/2022 - Requer do Prefeito que informe quais as formas de divulgação da lista 

permanente de interessados em castrar animais domésticos? Autoria: EDUARDO SALLUM; 

1295/2022 - Requer do Prefeito que informe quando será realizada a manutenção do 

semáforo que se encontra no cruzamento entre a Rua do Cruzeiro e a Rua XV de Novembro? 

Autoria: EDUARDO SALLUM; 1296/2022 - Requerem do Prefeito que informe se a estrutura 

humana da UPA (equipe médica, de enfermagem e demais áreas) estão de acordo com a 

demanda apresentada para o atendimento à população de Tatuí. O número de profissionais é 

definido conforme quais critérios? Autoria: JOÃO EDER ALVES MIGUEL, CINTIA YAMAMOTO, 

MAURICIO COUTO; 1297/2022 - Requer do Prefeito que informe sobre a possibilidade de 

realizar o recapeamento, capinação e preservação da Travessa Francisco Vieira de Camargo. 

Autoria: JOÃO JJ; 1298/2022 - Requer do Prefeito que informe se a Prefeitura está 

intensificando as ações de combate à dengue no município, devido ao aumento do número de 

casos de dengue no país? Se sim, quais as medidas que estão sendo implementadas? Autoria: 

EDUARDO SALLUM; 1299/2022 - Requer do Prefeito que informe qual é o procedimento 

realizado, no caso de retornos médicos que demandam a apresentação de exames que ainda 

não foram realizados pelos pacientes. Autoria: JOÃO EDER ALVES MIGUEL; 1300/2022 - Requer 

do Prefeito que informe se houve queda, nos últimos cinco anos, do índice de imunização da 

população tatuiana, ou seja, houve queda na procura por vacinas obrigatórias por parte da 

população? Autoria: EDUARDO SALLUM; 1301/2022 - Requer do Prefeito que informe sobre a 

possibilidade de realizar o recapeamento completo na Rua Roque Geovani Adão Bertin. 

Autoria: JOÃO JJ; 1302/2022 - Requer do Prefeito que informe quantas obras públicas se 

encontram paralisadas, quais são e onde se localizam, por qual razão estão paralisadas, qual é 

o valor estimado de recursos públicos destinados a cada uma dessas obras e se há previsão de 

retomada? Se sim, quando? Se não, por qual razão? Autoria: EDUARDO SALLUM; 1303/2022 - 

Requer do Prefeito que informe quais são as parcerias público privadas atualmente em curso 

no Município e quais são os serviços que têm sido oferecidos para a população de Tatuí. 

Autoria: JOÃO EDER ALVES MIGUEL; 1304/2022 - Requer do Prefeito que informe quando 

serão iniciadas as obras de construção dos Ecopontos no Jardim Santa Rita de Cássia e no 

Bairro Nova Tatuí? Autoria: EDUARDO SALLUM; 1305/2022 - Requer do Prefeito que informe 

sobre a possibilidade de realizar uma operação tapa buracos na Travessa Francisco Vieira de 

Camargo, na Vila Santa Helena Autoria: JOÃO JJ; 1306/2022 - Requer do Instituto Esperança – 



IESP que informe quais medidas serão tomadas para minimizar o tempo de espera para 

atendimento na UPA. Autoria: EDUARDO SALLUM; 1307/2022 - Requer do Prefeito que 

informe quais medidas serão tomadas para minimizar o tempo de espera para atendimento na 

UPA. Autoria: EDUARDO SALLUM; 1308/2022 - Requer do Prefeito que informe sobre a 

possibilidade de realizar uma operação tapa buracos na Rua Roque Geovani Adão Bertin, no 

Jardim São Paulo. Autoria: JOÃO JJ; 1309/2022 - Requer do Prefeito que informe sobre a 

possibilidade de realizar uma operação tapa buracos na Rua Marechal Floriano Peixoto, na Vila 

Juca Menezes. Autoria: JOÃO JJ; 1310/2022 - Requer do Prefeito que informe sobre a 

possibilidade de realizar o recapeamento da Rua Francelino Soares, no Bairro Fundação 

Manoel Guedes. Autoria: RENAN CORTEZ; 1311/2022 - Requer do Prefeito que informe sobre a 

possibilidade de realizar uma operação tapa buracos na Rua Cândido José de Oliveira, na Vila 

Santa Helena. Autoria: JOÃO JJ; 1312/2022 - Requer do Prefeito que informe sobre a 

possibilidade de realizar uma operação tapa buracos na Rua Luiza Battistuci Casarini, no Jardim 

Rosa Garcia II. Autoria: JOÃO JJ; 1313/2022 - Requer do Prefeito que informe sobre a 

possibilidade de realizar uma operação tapa buracos na Rua Hermes Casarini, no Jardim Rosa 

Garcia II. Autoria: JOÃO JJ; 1314/2022 - Requer do Prefeito que informe sobre a possibilidade 

de realizar uma obra para escoamento das águas pluviais na Rua Domingos Bassi, esquina com 

a Rua R. G. Adão Bertim, no Bairro Cecap. Autoria: JOÃO JJ; 1315/2022 - Requerem do Prefeito 

que informe sobre o andamento do projeto de duplicação e os prazos de execução da obra na 

Rodovia Mário Batista Mori, trecho entre o Supermercado Spani e a Avenida dos Aeronautas. 

Autoria: JOÃO EDER ALVES MIGUEL, JOÃO JJ, MAURICIO COUTO, PEPINHO; 1316/2022 – 

Requer do Prefeito que informe sobre a possibilidade de analisar o envio de um Projeto de Lei 

que Dispõe sobre a Criação da Feira permanente de Artesanato com o nome de “Capital da 

Música” do município de Tatuí e dá outras providências Autoria: JOÃO JJ; 1317/2022 - Requer 

do Prefeito que informe se há estudos por parte do setor competente junto com a empresa 

responsável pela UPA – Unidade de Pronto Atendimento para acrescentar mais médicos, 

sendo clinico geral e pediatra? Por que os pacientes que recebem a pulseira verde, que deve 

ser atendidos em no máximo 120 minutos, aguardam por 4, 5, 6, 7 ou até 8 horas para ser 

atendidos? Autoria: MARCIO ANTONIO DE CAMARGO; 1318/2022 - Requer do Prefeito que 

informe sobre a possibilidade de realizar um estudo visando a plantação de um pomar entre as 

divisas dos Bairros Jardim Santa Rita de Cássia e Vida Nova - Pacembu, ao lado da Rua Porfírio 

de Campos Pedroso, precisamente debaixo das Torres de Energia existentes no local indicado? 

Autoria: MARCIO ANTONIO DE CAMARGO; 1319/2022 - Requer do Prefeito que informe sobre 

a possibilidade de construir uma canaleta para escoamento das águas que ficam acumuladas 

na Rua Carlos Alberto Pierotti, no Jd. São Luiz. Autoria: MARCIO ANTONIO DE CAMARGO; 

1320/2022 - Requer do Prefeito que informe se existe estudo para implantação de bolsão para 

motocicletas na Rua Arthur Eugenio dos Santos, nas proximidades da ESF – Roseli de Oliveira 

Camargo, no Jardim Santa Rita de Cássia. Autoria: MARCIO ANTONIO DE CAMARGO; 

1321/2022 - Requer do Prefeito que informe se existe a possibilidade de realizar um concurso 

de talentos infantil. Autoria: JOÃO EDER ALVES MIGUEL. MOÇÕES Nº S 159 A 170/2022. 

159/2022 - Aplausos e Congratulações a Raquel Prestes Ferreira de Morais, pela publicação de 

seu sétimo livro “Não alimente o monstro". Autoria: DEBORA CAMARGO; 160/2022 - Aplausos 

e Congratulações ao Sr. Christian Pereira De Camargo, pela sua assunção ao cargo de 2º Vice-

Governador do Lions Clube – Distrito LC-2 para o ano Leonístico 2022/2023. Autoria: 

MARQUINHO DE ABREU; 161/2022 - Aplausos e Congratulações à empresa Ok Comunicação 



Visual nas pessoas de Erik Anthony do Nascimento (sócio proprietário), Maria Joana de Oliveira 

(sócia proprietária) e equipe, em razão dos mais de 10 anos de empreendedorismo e pelo 

notável trabalho de destaque realizado em nossa cidade. Autoria: PAULINHO MOTOS, 

CLAUDIAO OKLAHOMA; 162/2022 - REPÚDIO a “Masa Empreendimentos Imobiliários Ltda”, 

proprietária de diversos lotes que estão abandonados, com mato e lixo no Residencial Astória, 

Tatuí-SP, pois o descaso da referida empresa está colocando em risco a saúde dos munícipes. 

Autoria: FÁBIO VILLA NOVA, PEPINHO; 163/2022 - Aplausos e Congratulações a Dagmar Bosso 

Belaz, por assumir a presidência do Grupo de Escoteiros Tupancy de Tatuí. Autoria: FÁBIO 

VILLA NOVA; 164/2022 - Aplausos e Congratulações ao Maestro Edson Beltrami, pela 

homenagem recebida na ALESP por sua contribuição para com a música e cultura caipira, na 

ocasião da sessão solene de entrega do prêmio Inezita Barroso. Autoria: EDUARDO SALLUM; 

165/2022 - Aplausos e Congratulações a aos curureiros Rubinho Véio (Rubens Vieira de Paula) 

e Josué Domingues Pereira, pelas homenagens recebidas na ALESP, na ocasião da entrega do 

prêmio Inezita Barroso. Autoria: EDUARDO SALLUM; 166/2022 - Aplausos e Congratulações ao 

Senador Fabiano Contarato, pela criação e aprovação, na Câmara, do projeto que institui o 

piso salarial para enfermeiros, técnicos e auxiliares de enfermagem e parteiras. Autoria: 

EDUARDO SALLUM; 167/2022 - Aplausos e Congratulações ao Bistrô Cabernet, em nome do 

casal Tatiane Forcinetti e Juliano Aparecida da Silva, em razão do empreendedorismo e do 

destaque do estabelecimento inaugurado em dezembro de 2021. Autoria: JOÃO EDER ALVES 

MIGUEL; 168/2022 - Aplausos e Congratulações a Sra. Cristiane Sperandio de Almeida em 

razão da abertura do Maná Coffe. Autoria: JOÃO JJ; 169/2022 - Aplausos e Congratulações ao 

Presidente da Câmara dos Deputados e Congresso Nacional pela aprovação do Projeto de Lei 

2564/2020, que altera a Lei 7.498 de 25 de junho de 1986, para Instituição do piso salarial 

Nacional do Enfermeiro, Técnico em enfermagem, Auxiliar de enfermagem e da Parteira. 

Autoria: MAURICIO COUTO; 170/2022 - Aplausos e Congratulações ao jovem artista tatuiano 

Gusttavinho Moura, em virtude do seu talento musical. Autoria: JOÃO EDER ALVES MIGUEL. 

[PRES. VER. MARCOS ANTONIO DE ABREU]: Então nós vamos abrir o tempo oficial de 60 

segundos para os vereadores, para discussão e votação dos Requerimentos e das Moções - vai 

ser um tempo curto devido nosso regimento. Solicito que a Luana faça a abertura de 60 

segundos para os vereadores se inscreverem para discussão dos Requerimentos e das Moções. 

Dez vereadores farão o uso da palavra. Mós vamos dar três minutos para cada vereador, seria 

dois, vamos dar três minutos para cada vereador, devido à votação de hoje. O primeiro a fazer 

o uso da palavra é o vereador Eduardo Sallum. Só que, acabou o tempo, pode cortar a fala, 

porque não vai dar tempo, os outros vão ser prejudicados. Peço aos vereadores, por gentileza, 

que usem o seu tempo. [VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Senhor presidente, nobres 

vereadores, público ainda presente, TV Câmara. Presidente, o tempo é curto, então eu queria 

falar um pouco sobre a questão da UPA, que está nos preocupando pra caramba. Sai OS, entra 

OS, a prosa é sempre a mesma, não é, senhor presidente? A UPA não funciona em Tatuí, o 

tempo de espera é muito grande, mas eu vou aqui dar eloquência a três Moções que fiz aqui 

esta noite. A primeira Moção é ao maestro Edson Beltrami, que recebeu uma homenagem da 

Assembleia Legislativa no prêmio Inezita Barroso, senhor presidente. E é muito simbólico que 

o maestro Edson Beltrami receba um prêmio esse ano, visto que o maestro Edson Beltrami 

tem mais de 40 anos de história ligada ao Conservatório de Tatuí e justamente nesse ano que 

o maestro Beltrami foi demitido do Conservatório de Tatuí, dado os cortes do governo do seu 

João Doria ao Conservatório de Tatuí, a tremenda destruição que esse sujeito que quer ser 



presidente da república faz. Sabe, senhor presidente, o Doria, ele não consegue entender o 

porquê ele tem seis por cento na pesquisa. O Doria é como se fosse aquele corno que é o 

último a saber o porquê que ele tem seis por cento na pesquisa. Destruiu salário do servidor 

público, agora destruindo o Conservatório... fizeram uma entrevista, senhor presidente, o 

Doria deu uma entrevista falando do conservatório, que tem que ser mantido da forma que 

está, porque é uma escola que ajuda muito as crianças carentes. Ele não faz ideia do que é o 

Conservatório de Tatuí! Essa é a entrevista do Doria em relação ao conservatório. Quero 

também parabenizar o Rubinho Veio e o cororueiro Josuel Violeiro, que também receberam o 

prêmio. E para finalizar, senhor presidente, eu não posso deixar de falar aqui do senador 

Fabiano Contarato, que eu encontrei o senador esse fim de semana na cidade de São Paulo, o 

senador Fabiano Contarato é justamente o senador que criou o projeto de lei do piso salarial 

para os enfermeiros. Então eu quero parabenizar esse senador, do Partido dos Trabalhadores, 

que bravamente lutou no Congresso Nacional para que fosse aprovado, ademais do voto 

contrário do seu Eduardo Bolsonaro, também conhecido como Eduardo Bananinha, ademais 

dele ser contrário, a maioria da razoabilidade prevaleceu, até porque os auxiliares de 

enfermagem e os enfermeiros foram aqueles que estiveram à frente na pandemia, na linha de 

frente. Obrigado, senhor presidente. [PRES. VER. MARCOS ANTONIO DE ABREU]: Obrigado, 

nobre vereador Eduardo Sallum. Com a palavra, vereador Maurício Enfermeiro. [VER. 

MAURICIO COUTO]: Boa noite a todos. Todos que estão aqui nos assistindo, à TV Câmara 

também. A minha Moção é de nº 169/2022, que no dia 4 de maio agora que passou foi 

aprovado o piso salarial de enfermagem, e foi 449 votos a favor. E, graças a Deus, houve união 

de vários partidos a favor da enfermagem, para a enfermagem ser valorizada, que ela precisa 

ser. Então minha Moção de Aplauso vai para todos os deputados que assinaram a favor, entre 

eles tem a enfermeira Carmen Zanoto também, enfermeira, e todos os demais. E também 

quero falar que, no dia 12 de maio, é comemorado o Dia da Enfermagem; então, que viva a 

enfermagem, pois a enfermagem esteve bravamente na linha de frente no combate ao Covid-

19. Meu abraço a todos da enfermagem. Também quero falar sobre meu Requerimento nº 

1274, perguntando para o prefeito, já que está vindo já o inverno, quais serão as medidas que 

têm para as pessoas de rua? Quais são as estratégias de acolhimento? Tem albergue? O que 

vamos fazer para acolher, para não ficar todo ano a gente vendo aquelas pessoas sofrendo 

desamparadas? Então venho aqui questionando se já existe alguma medida para 2022 agora, 

para acolher essas pessoas. E se tem já em nossa cidade aqui um albergue. Então friso 

novamente, precisamos ter um local próprio para acolher essas pessoas no inverno, fora do 

inverno também, essas pessoas que vêm, que ficam, chega na cidade, não tem local específico 

para ir. Prefeito, olhe com carinho. Qual que é a medida? Passe para nós, vereadores, nós 

precisamos dar um retorno também para a população. Obrigado. [PRES. VER. MARCOS 

ANTONIO DE ABREU]: Obrigado, vereador Maurício Enfermeiro. Com a palavra, vereador 

Fábio Villa Nova. [VER. FÁBIO ANTONIO VILLA NOVA]: Boa noite, senhor presidente, demais 

membros da mesa, nobres pares, público presente, pessoal que está assistindo a gente pela TV 

Câmara. Vou usar essa Tribuna para falar sobre a UPA. Fiz, com a vereadora Micheli, alguns 

Requerimentos para a UPA. Assim, infelizmente, não nos cabe questionar conduta de médico, 

procedimento médico, mas, quando alguma coisa chama a nossa atenção, eu acho que a gente 

tem que expor. Esses Requerimentos aqui, sobre rasura de receituário, presidente, o senhor é 

farmacêutico, eu acho que esse procedimento não é correto, porque isso aqui é um 

documento. Então aqui, a mesma médica, tenho aqui duas receitas, e ela risca o nome do 



paciente e, depois, escreve por cima. Não sei, parece que já tem pronta essas receitas... isso 

aqui é brincadeira, né? A Beneficência Hospitalar de Cesário Lange já saiu há tempos e ainda 

continuam usando o timbre da Beneficência Hospitalar de Cesário Lange aqui no receituário. 

Os receituários aqui são da data do dia 01/05 e do dia 02/05, da mesma médica. Como falei, 

não nos cabe questionar conduta médica, mas chama a atenção também um médico dar para 

uma criança de sete meses essa quantidade de receita, quatro receituários. Existem 10 

medicamentos nesse receituário, entre eles, três antibióticos, sendo um injetável; esse 

injetável, a cefriaxona, geralmente é usado para crianças a partir de dois anos de idade. Então 

eles dão esses 10 medicamentos aqui, depois tem aqui também mais quatro vitaminas; se a 

criança sobreviver, aí toma essas quatro vitaminas aqui, para ver se recupera... mas a gente 

precisa... o poder público precisa ver a qualidade aqui dos médicos. Vou repetir, não me cabe 

questionar conduta médica, mas, quando chega para a gente essas informações, a gente não 

pode deixar de falar aqui. Uma boa noite a todos. [PRES. VER. MARCOS ANTONIO DE ABREU]: 

Obrigado, vereador Fábio Villa Nova. A nível de informação também, Fábio, não só riscando o 

nome do paciente, mas a superdosagem de medicação. Hoje nós pegamos uma receita com 

superdosagem de medicação para uma criança que não tinha cinco meses de idade. Então a 

gente tem que ficar atento em relação a isso. E eu acho que a Secretária Municipal de Saúde 

tem que conversar com o responsável médico pela UPA, para eles estarem conversando em 

relação a essa superdosagem e essas prescrições de medicação. Obrigado, nobre vereador 

Fábio Villa Nova. Com a palavra, vereadora Débora Camargo. [VER. DÉBORA CAMARGO]: Boa 

noite, presidente, boa noite, pares, boa noite ao público que nos assiste, ao Sandrinho, à 

Sandra, à Bruna, a todos vocês aí, uma boa noite. Eu vou dar continuação aqui no que o Fábio 

estava falando. Eu também estive, um pouco antes de estar aqui na câmara, eu passei na UPA 

hoje para ver como estava o atendimento lá, porque desde a segunda-feira, dia 18 de abril, o 

meu telefone é 24 horas recebendo ligação, recebendo reclamação. Como que se diz, não é 

fácil, a gente sabe que a saúde não é fácil, porém, Marcos, eu acho que a nossa função aqui, é 

como eu tenho falado para os munícipes, nós não temos o que fazer, a não ser... eu vi aqui que 

o Márcio, eu vi que vários vereadores têm cobrado a questão da UPA. Então eu sou a favor que 

volte a atender o pronto-socorro ali, porque Tatuí está crescendo, gente! Então uma UPA só é 

muito pouco. Também fiz um outro Requerimento aqui sabendo se não tem a possibilidade de 

colocar nas UBSs médicos a pronto-atendimento. Deixa lá cinco vagas, aí a pessoa que mora 

naquele bairro vai lá, passa no médico, não precisa se deslocar todos na UPA. Falta planejar, 

estudar, gente, porque não dá para continuar! Entra uma gestão, sai outra gestão, e a 

reclamação continua! E as pessoas sofrendo, crianças lá passando horas e horas de 

sofrimento! Isso nós não podemos permitir. Então eu vou, acompanho todos os meus colegas 

da câmara aqui, para que trabalhemos sim em favor a fazer alguma coisa para que essa UPA 

volte a dar um atendimento digno à população. Eu acho que todos merecem isso. Eu 

particularmente nunca fui na UPA e nem vou, Marquinho, prefiro me automedicar, porque ir lá 

e morrer lá de ficar esperando? Então também quero falar, vamos ver se dá tempo, também 

tenho recebido várias solicitações de munícipes pedindo cata-treco, querendo saber por que 

não está funcionando o cata-treco, aquele caminhão que você ligava na prefeitura, lá no 

Mangueirão, e o caminhão iria e retirava os entulhos do portão da sua casa. É uma coisa que 

está sujando muito a nossa cidade e eu quero saber se tem alguma programação para que seja 

passado os caminhões cata-treco para limpar um pouco a nossa cidade, mesmo prevenir a 

própria dengue. Tem mais alguma coisa aqui... tem bastante, mas não vai dar tempo. Uma boa 



noite a todos. [PRES. VER. MARCOS ANTONIO DE ABREU]: Obrigado, vereadora Débora. Com 

a palavra, vereador Renan Cortez. [VER. RENAN CORTEZ]: Boa noite, senhor presidente, 

membros da mesa, nobres pares, público que nos assiste presencial e pela Câmara TV. 

Gostaria também de fazer menção aqui à Moção de Aplausos da vereadora Débora Camargo 

em razão do trabalho notável à nossa querida Raquel; ela, por anos, tem desempenhado esse 

trabalho e disseminando esse talento que Deus deu para ela. Ela é uma pessoa incrível, tem 

feito a diferença em nossa rede municipal de ensino. Parabéns pela moção, vereadora Débora, 

e uma moção muito justa, não chega nem próximo do que ela mereceria como uma 

homenagem dessa casa de leis. Eu quero parabenizar também aqui o vereador Maurício, que 

representa muito a força da enfermagem nesse PL que foi aprovado; parabéns, vereador 

Maurício, por você ter se prontificado, vestindo a camisa, trazido à população e até mesmo a 

essa câmara um exemplo de profissão que é o funcionário da enfermagem. Parabéns por você 

abraçar esse voto, por você defender e mostrar para toda a sociedade qual a importância 

dessa função no município. Foi muito esclarecedor e foram entrelinhas que talvez nós, como 

vereadores, ou munícipes, talvez deixamos em algum momento passar despercebido. E você 

trouxe com clareza e significância do funcionário, do servidor público e também do privado, 

relacionado à enfermagem no nosso município, no nosso estado e no nosso país. Obrigado de 

coração por esse papel que você exerceu tomando frente em nosso município, obrigado de 

coração. Eu gostaria de falar também sobre a questão da zeladoria, também dos recapes; 

muitos Requerimentos foram feitos e estou muito feliz, muito contente com algumas 

operações que eu tenho acompanhado, os canteiros do nosso município; o volume de poda e 

corte ainda existe, nós sabemos de alguns planejamentos, espero que sejam executados 

também em relação ao meio ambiente. E que a zeladoria possa trazer mais efeito ainda à 

nossa população. E a questão também, Maurício, do abrigo agora no frio é muito pertinente; 

eu e o vereador Márcio participamos de uma reunião, o qual está sendo elaborado algumas 

estratégias pelo secretário do social, e vamos orar e dar o apoio que eles necessitam para que 

também a gente tenha um planejamento, uma execução de sucesso a esses moradores de ruas 

e que são dependentes do município. Obrigado, senhor presidente. [PRES. VER. MARCOS 

ANTONIO DE ABREU]: Obrigado, vereador Renan Cortez. Com a palavra, vereador Claudião do 

Oklahoma. [VER. CLAUDIO DOS SANTOS]: Boa noite, senhor presidente, mesa, público 

presente. Sobre os Requerimentos que estão aqui, senhor presidente, a gente fez um 

levantamento, e as respostas dos Requerimentos estão cada vez mais genéricas. Quando um 

vereador vem aqui e faz um Requerimento e é aprovado em plenário, o Requerimento se 

torna uma manifestação oficial. E nenhum vereador vem aqui trazer um Requerimento para o 

interesse dele, é a população que pergunta, que cobra do vereador, e o vereador traz aqui, e 

transformamos esse pedido em algo oficial e sério, sério. Isso não funciona só para mim, mas 

para todos. E aí, seja pedido de melhorias, seja qualquer tipo de pedido, a população cobra 

uma resposta, porque muitas pessoas têm que entender que aquele problema vai ser 

resolvido rápido, é bem assim. E as respostas que a gente obtém para passar para a população 

geralmente é a mesma: “iremos verificar”, “será inserido no cronograma”, “estudaremos a 

viabilidade”, e isso passa; vai passar um ano, dois, três, quatro. Sei que a demanda, são quase 

100 Requerimentos por semana nessa casa, sei que não é fácil, sobrecarrega todos os lados, 

mas a secretaria de educação, ela respondeu todos... não a resposta que todos queriam, mas 

foram todos respondidos. Então vale a pena o nosso prefeito de fazer um apelo aos seus 

secretários, porque isso aí vai sobrecarregar, vai cair sobre as costas do prefeito, que todo 



mundo acha que o prefeito não está vendo; claro que o prefeito está vendo e está fazendo 

muita coisa. Então esta casa, em meu nome, em nome de todos aqui, a gente pede que as 

respostas, ela venha já de forma... porque é tudo baseado em base da lei, não é, João? 

Quando o seu assessor, sua assessora vai lá e faz, ele faz tudo baseado na lei, para ter uma 

resposta pífia dessas que está havendo! Boa noite a todos. [PRES. VER. MARCOS ANTONIO DE 

ABREU]: Obrigado, nobre vereador Claudião da Oklahoma. Com a palavra, vereador Paulinho 

Motos. [1º SEC. VER. PAULO SERGIO DE ALMEIDA MARTINS]: Senhor presidente, boa noite 

mais uma vez, boa noite aos nobres vereadores, público que nos assiste aí, Jornal Progresso, 

Eduardo, Sandrinho, todos que estão aí presentes, obrigado pela presença. Senhor presidente, 

eu queria fazer menção do Requerimento nº 1.248, que informe a essa casa sobre a 

possibilidade da presença permanente da guarda civil municipal na Casa de Acolhimento nessa 

cidade. Muitos relatos de crianças que ali estão morando, aguardando alguma coisa da justiça 

ou aguardando algum processo ser concluído, e muitos deles às vezes acabam fugindo, muitas 

vezes acabam, por devido algum problema que tem psicológico, acabam pulando aquele lugar, 

acabam muitas vezes fugindo, e nós sabemos que não é um trabalho fácil a Casa de 

Acolhimento, são crianças extremamente vulneráveis, mas nós entendemos que a presença da 

guarda municipal, Maurício, vai dar, tanto para quem trabalha, tanto para as crianças que 

moram ali, uma segurança a mais. E aí, presidente, nós pedimos para que o prefeito olhe com 

carinho para esse nosso pedido, porque muitas vezes nós passamos, eu tenho certeza que 

alguém já passou ali e viu alguma criança às vezes ali tentando fugir, não sei quem já viu isso, 

às vezes está tentando pular, tentando... e já relatos de crianças, eu já presenciei um amigo 

que teve que atender um menino na rua pedindo, que fugiu de lá; ainda bem que era uma 

pessoa cristã, uma pessoa honesta, mas e se cai na mão de um abusador, de um cara que pode 

levar essa criança embora? Como é que fica, né? Então nós sabemos que não é fácil, mas eu, 

nós fizemos, eu e o Fábio Vila Nova, esse pedido, e entendemos que a presença da guarda 

nesse local vai trazer mais segurança, tanto para quem trabalha, quanto também para as 

crianças que ali, adolescentes que ali residem. E também falar da Moção de Aplausos aqui ao 

senhor Erick Antônio Nascimento e a Maria Joana, em razão dos 10 anos de 

empreendedorismo da Ok Comunicação Visual; Erick, nosso amigo que faz um trabalho 

excelente na cidade, tanto na forma de fachadas, de artes, de camisetas, de coletes, quem 

sabe... quem conhece sabe do que eu estou falando. Então eu queria deixar aqui os parabéns 

ao Erick e à Maria Joana pelo excelente trabalho. [PRES. VER. MARCOS ANTONIO DE ABREU]: 

Obrigado, nobre vereador Paulinho Motos. Com a palavra, vereadora Micheli Vaz. [VER. 

MICHELI VAZ]: Boa noite a todos, em especial ao senhor Daniel, que está todas as sessões 

aqui, Sandrinho, Moisés, que veio lá do bairro Congonhal, sejam todos bem-vindos! Eu gostaria 

de falar de um Requerimento, é de minha autoria e do vereador Fábio Villa Nova, a qual nós 

pedimos ao Conselho Municipal de Saúde e aos responsáveis pela OS Instituto Esperança, da 

UPA, que informe se estão cientes que determinada médica na UPA está rasurando 

receituários com o nome de antigos pacientes e repassando para outros; desta forma, 

prescrevendo os mesmos medicamentos, mas só alterando o nome dos pacientes. Então, 

como já foi falado, nós estamos com o problema da UPA, desde que tomou posse, dia 17 de 

abril, na verdade, nós esperávamos uma prestação de serviço mais eficaz e eficiente e, até o 

momento, não houve. Então nós fazemos esse Requerimento ao Conselho de Saúde e à 

organização Instituto Esperança, para que seja investigado. Aqui nós não estamos acusando 

ninguém, nós só estamos pedindo esclarecimentos. Nós pedimos fiscalização e resposta. E 



também o meu Requerimento nº 1280, a qual eu peço ao senhor prefeito a possibilidade da 

UBS do Jardim do Santa Rita se tornar uma UPA de 24 horas de atendimento. Tendo em vista o 

crescimento do referido bairro, a distância que está da UPA que é atendido ao bairro Santa 

Rita, então a pessoa tem que atravessar a cidade para buscar o atendimento, quer seja 

qualquer dia da semana, qualquer horário, e aquilo que nós já sabemos, foi feito, pelo 

Conselho de Saúde, uma verificação de todas as UBS, e consta nas UBS o diagnóstico de cada 

UBS. Então o que está acontecendo? As pessoas não estão encontrando médicos na sua UBS 

de referência ali dos seus bairros, o que elas fazem? Precisam de atendimento médico, vão 

para a UPA. Então acontece uma superlotação, uma superaglomeração de pessoas. A UPA, por 

si, não tem médico suficiente para atender, e acaba acontecendo todas essas outras situações. 

E também a nova prestadora, com certeza os médicos ainda não se adequaram ao município 

ou alguma falta de experiência. Boa noite. [PRES. VER. MARCOS ANTONIO DE ABREU]: 

Obrigado, nobre vereadora Micheli Vaz. Vou fazer o uso da palavra, passo ao nosso vice-

presidente vereador Márcio do Santa Rita. [PRES. VER. MARCIO ANTONIO DE CAMARGO]: 

Boa noite a todos, todos que nos assistem pela TV Câmara. Agora quem tem a palavra é o 

vereador Marquinhos de Abreu. [VER. MARCOS ANTONIO DE ABREU]: Senhor presidente em 

exercício, nobres vereadores aqui presentes, senhoras e senhores, uma boa noite a todos. Eu 

vim falar do meu Requerimento nº 1238, aonde eu requeiro do prefeito que informe quais os 

bairros da nossa cidade que apresentaram pessoas com dengue no ano de 2022. Por que eu fiz 

esse Requerimento? Nós sabemos que tem o Aedes do Bem, que tem uma firma que vende 

esses mosquitos que são modificados geneticamente. E o que acontece com esses mosquitos? 

Quando eles acasalam com as fêmeas, não deixam as larvas se transformarem em fêmeas 

adultas. E quem faz a transmissão são as fêmeas. Então fica a dica de estarem contratando, 

conversando, que é uma firma chamada Oxitec, de Indaiatuba, para que verifique essa 

possibilidade de estar comprando esses mosquitos geneticamente modificados para o nosso 

município e colocar nos bairros que apresentam pessoas que foram picadas com a dengue. 

Com isso, vai diminuir os mosquitos fêmeas que fazem a transmissão do Aedes, Febre Amarela 

e Chicungunha. Então fica a dica para a Secretaria Municipal de Saúde e ao nosso Prefeito 

Municipal. E também, em relação à UPA, eu solicitei para que a prefeitura envie o contrato 

com a UPA; por que o contrato? Porque lá especifica o que a UPA, através da OS, tem que 

fazer em relação ao atendimento dos pacientes. Quantos médicos terão que ter? O que é 

fornecido? O que é a medicação? Então eu quero saber primeiro, eu quero ver esse contrato, 

para dar uma opinião em relação à UPA. Porque se a UPA não estiver... se a OS não estiver 

cumprindo o contrato, cabe uma fiscalização da Secretaria Municipal de Saúde, denunciando o 

contrato e o motivo por que eles não estão atendendo a nossa população. Se é para contratar 

três médicos de manhã e quatro médico à noite, tem que ter lá os três médico de manhã e 

quatro médicos à noite. Tem que ter pediatra? Se está no contrato, tem que ter pediatra; se 

não tiver, a Secretaria Municipal de Saúde tem que tomar as devidas providências em relação 

à UPA, até uma quebra do contrato. Se não consta no contrato, se você fiscalizar, você pode 

romper o contrato. Então é isso que nós estamos precisando, eu quero saber do contrato em 

relação a isso.  sabemos dessas medicações, sou farmacêutico, defendo a classe dos 

farmacêuticos aqui dentro, a gente sabe as dificuldades que os farmacêuticos têm de pegar 

uma receita e ver uma superdosagem e etecetera. Muito obrigado, senhor presidente. [PRES. 

VER. MARCIO ANTONIO DE CAMARGO]: Agora quem faz o uso da palavra sou eu aqui quem 

vos fala. [PRES. VER. MARCOS ANTONIO DE ABREU]: Com a palavra, o vereador Mário da 



Santa Rita. [PRES. VER. MARCIO ANTONIO DE CAMARGO]: Boa noite, senhor presidente, 

membros da mesa, nobres pares, público presente, público que nos assiste pela TV Câmara. Eu 

também venho a essa Tribuna para falar referente ao meu Requerimento nº 1307/2022. 

Oficiar ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que informe a esta Casa Legislativa as 

seguintes indagações: Há estudo por parte do setor competente juntamente à Empresa 

responsável pela administração da UPA – Unidade de Pronto Atendimento para acrescentar 

mais médicos, sendo clínico geral e pediatra? Por que os pacientes que recebem a pulseira 

verde, que deve ser atendidos em no máximo 120 minutos, aguardam por 4, 5, 6, 7 ou até 8 

horas para ser atendidos? Esse Parlamentar, além de ser indagado por munícipes nas ruas 

referente à demora no atendimento da UPA, tem recebido muitas ligações e mensagens de 

WhatsApp de pacientes que aguardam por atendimento médico, fatos que vêm ocorrendo 

constantemente na Unidade de Pronto Atendimento do nosso Município. Muitas crianças e 

idosos que precisam de atendimento priorizado ficam aguardando por muito tempo, o que 

perdura por horas, e que poderá também ser irreversível em certos casos. Pacientes que 

necessitam de prioridade no atendimento, que devem ser classificados como urgente (pulseira 

amarela), tais como, pacientes que apresentam sintomas de hipertensão e cardíacos, são 

classificados como pouco urgentes recebendo a pulseira verde no momento de triagem. Esse 

requerimento é de grande relevância para assegurar à saúde da população, assim sendo, 

requer que as devidas providências sejam tomadas o mais breve possível. Independente do 

contrato que foi feito, o poder público tem por obrigação, principalmente a secretária da 

saúde do nosso município, tem por obrigação em fiscalizar realmente o que está acontecendo 

dentro da unidade de saúde. Então faço esse documento, eu tenho questionado 

frequentemente também, através de contato via telefone, a Secretária da saúde, o setor de 

saúde do nosso município, porque recebo várias ligações, não só durante a semana, 

principalmente nos finais de semana, sábados, domingos e feriados; infelizmente, de 

madrugada, não tem horário. Então faço esse documento para que realmente o poder público 

possa tomar providência referente a essa situação que vem ocorrendo dentro da unidade de 

saúde do nosso município. Muito obrigado e uma boa noite a todos. [PRES. VER. MARCOS 

ANTONIO DE ABREU]: Obrigado, nobre vereador Márcio do Santa Rita. Coloco em votação os 

Requerimentos. APROVADOS por 14 votos. Coloco em votação as Moções. APROVADAS por 15 

votos as Moções. Requerimentos ao Prefeito: nº 1237 a 1245, 1247 a 1249, 1251 a 1257, 1259, 

1261 a 1267, 1270, 1274, 1276, 1278 a 1305 e 1307 a 1321/2022; Requerimento às Comissões; 

nº 1246, 1250, 1258, 1260, 1268, 1269, 1275, 1277 e 1306/2022. Que o senhor Secretário que 

proceda à leitura do Projeto do Lei nº 023 do Executivo. [1º SEC. VER. PAULO SERGIO DE 

ALMEIDA MARTINS]: *Projeto de Lei nº 023/2022. Autoria: Miguel Lopes Cardoso Junior. 

Assunto: Dispõe sobre o sistema municipal de cultura do município de Tatuí, e dá outras 

providências. [PRES. VER. ANTONIO MARCOS DE ABREU]: Às Comissões. Que o senhor 

Secretário proceda à leitura dos Projetos de Leis nº 051 e 052 do Legislativo. [1º SEC. VER. 

PAULO SERGIO DE ALMEIDA MARTINS]: *Projeto de Lei nº 051/2022. Autoria: JOSÉ EDUARDO 

MORAIS PERBELINI. Assunto: Institui no calendário Oficial do Município de Tatuí a ‘O Dia do 

Evangelista Universal’ e dá outras providências; *Projeto de Lei nº 052/2022. Autoria: JOSÉ 

EDUARDO MORAIS PERBELINI. Assunto: Determina multa administrativa a quem impedir, 

invadir, ocupar e/ou perturbar culto religioso, no âmbito do município de Tatuí e dá outras 

providências. [PRES. VER. ANTONIO MARCOS DE ABREU]: Às Comissões. Que o senhor 

Secretário proceda à leitura dos Projetos de Decreto Legislativo. [1º SEC. VER. PAULO SERGIO 



DE ALMEIDA MARTINS]: *Projeto de Decreto Legislativo nº 013/2022. Autoria: JOSÉ EDUARDO 

MORAIS PERBELINI. Assunto: Dispõe sobre a criação do selo “O Selo Restaurante Amigo do 

Bariátrico”, e dá outras providências; *Projeto de Decreto Legislativo nº 014/2022. 

Autoria: VALDIR DE PROENÇA, MARCIO ANTONIO DE CAMARGO, RENAN CORTEZ. 

Assunto: Dispõe sobre a aprovação das contas da Prefeitura Municipal de Tatuí relativas ao 

exercício financeiro de 2019. [PRES. VER. ANTONIO MARCOS DE ABREU]: Às Comissões. Que o 

senhor Secretário proceda à leitura da Emenda nº 01 ao Projeto de Lei nº 083/2021. [1º SEC. 

VER. PAULO SERGIO DE ALMEIDA MARTINS]: *Emenda nº 1 ao Projeto de Lei nº 83/2021. 

Autoria: JOSÉ EDUARDO MORAIS PERBELINI. Assunto: Altera a Ementa e o Artigo 1º do Projeto 

de Lei nº 083/2021, de Autoria do Legislativo. [PRES. VER. ANTONIO MARCOS DE ABREU]: Às 

Comissões. Que o senhor Secretário proceda à leitura do Veto Total aposto ao Autógrafo nº 

39/2022 ao Projeto de Lei nº 020/2022. [1º SEC. VER. PAULO SERGIO DE ALMEIDA MARTINS]: 

*Veto Total ao Projeto de Lei nº 20/2022. Assunto: Autógrafo ao Projeto de Lei Nº 20/2022 - 

INSTITUI POLÍTICA DE TRANSPARÊNCIA NA COBRANÇA DO IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE 

PREDIAL E TERRITORIAL URBANA (IPTU) NO MUNICÍPIO DE TATUÍ. [PRES. VER. ANTONIO 

MARCOS DE ABREU]: Esse projeto é de autoria do vereador Claudião. Às Comissões. Que o 

senhor secretário proceda à leitura dos Votos de Pesar dessa sessão. [1º SEC. VER. PAULO 

SERGIO DE ALMEIDA MARTINS]: *Votos de Pesar às digníssimas famílias de: JANET CORREIA 

DA SILVA. Autoria: João JJ; ELZA BONETI BUENO. Autoria: Renan Cortez. ALINE AIRELLI FRANCO 

MIRANDA. Autoria: Câmara Municipal. [PRES. VER. ANTONIO MARCOS DE ABREU]: Solicito ao 

senhor secretário que faça a leitura da próxima sessão solene. [1º SEC. VER. PAULO SERGIO DE 

ALMEIDA MARTINS]: *Ofício nº 256/2022 – SESSÃO SOLENE - Entrega de Títulos de Cidadania. 

((Leitura na Integra)). [PRES. VER. ANTONIO MARCOS DE ABREU]: Obrigado, nobre vereador 

Paulinho Motos. Um minuto de silêncio como homenagem póstuma aos falecidos ((Minuto de 

silêncio)). Muito obrigado a todos e uma boa noite a todos. Nada mais havendo a tratar, em 

nome de Deus, o Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Para ficar 

constando, lavrou-se esta. Câmara municipal de Tatuí, Edifício Tancredo Neves, aos nove dias 

do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois. 

         Sala das Sessões, 09 de maio de 2022. 
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